

__ 21.11.2014 __ № _____

На № _____ от _____

Группа "Мется" является одним из лидирующих международных лесопромышленных концернов в Европе, который представлен в 30 странах мира и в 9 странах имеющим собственное производство.

Основная деятельность компаний концерна направлена на лесообеспечение, деревообработку, производство кулинарной бумаги, картона, целлюлозы и древесной продукции. Согласно нашей стратегии, вся деятельность, инвестиции и ресурсы сосредоточены в тех областях, где у нас есть очевидные конкурентные преимущества, которые предоставляют хорошие перспективы роста бизнеса.

Нашим руководством было принято решение о создании единого расчетного центра для компаний Группы "Мется" в России. Партнером для внедрения данного проекта была выбрана компания "Неосистемы Северо-Запад ЛТД".

Проект начался с детального обследования процессов кадрового учета и расчета заработной платы на российских предприятиях. Целью данного этапа являлось определение возможности применения схем, реализованных в типовом программном продукте "1С:Зарплата и управление персоналом 8". В результате обследования был сформирован план работ поэтапного подключения к расчетному центру всех предприятий.

Нами была проведена большая работа по распределению функций между расчетным центром и территориально удаленными кадровыми службами предприятий группы компаний. Силами специалистов "Неосистемы Северо-Запад ЛТД" была реализована загрузка данных из автоматизированной системы кадрового учета SAP HR, которая используется для всех предприятий компании Группы "Мется", а также выгрузки данных в системы бухгалтерского учета предприятий. В компании "Мется Форест Подпорожье" реализован обмен данными об отработанном времени водителей и автослесарей с системой управления автотранспортом, что значительно облегчило учет выработки и рабочего времени.

В результате проекта был создан единый расчетный центр и решена задача централизации расчета заработной платы для компаний Группы "Мется" в России. При этом был организован унифицированный, максимально оптимизированный учет, за счет тиражирования лучших методик на все вовлеченные в проект компании, сформирована квалифицированная команда сотрудников центра, обеспечена бесперебойная работа и взаимозаменяемость специалистов.

В ходе работ автоматизации все участники - компания "Неосистемы Северо-Запад ЛТД", расчетный центр в ООО "Мется Форест Санкт-Петербург", восемь компаний Группы "Мется" в России, финские руководители проекта принимали активное участие в проекте.

В ходе проекта были выполнены следующие работы:

1. Детальное обследование;
2. Адаптация и тестирование;
3. Обучение пользователей;
4. Внедрение.

ООО Metsa Forest Saint Petersburg

По завершению проекта внедрения специалисты компании "Неосистемы Северо-Запад ЛТД" продолжают сотрудничество с нашей компанией в рамках сопровождения автоматизированной системы: наши сотрудники оперативно получают консультации по работе с программой, оказываются услуги в рамках информационно-технологического сопровождения.

Оценка проекта:

- Соответствие потребностям организации 4 (где "5" - "в информационной системе реализованы все необходимые возможности")
 - Удобство работы с программой 4 (где "5" - "работать с программой легко и комфортно")
 - Оцените качество работы партнера "1С" 3 (где "5" - "работой партнера очень доволен")
- Рекомендовали бы коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности (ответ из числа перечисленных ниже):
- Да - Скорее да - Скорее нет – Нет

Единый расчетный центр для компаний Группы "Мется" в России введен в эксплуатацию 01.10.2013 г. Общее число автоматизированных рабочих мест – 12 (зарегистрированных пользователей).

Руководитель пейролл центра
компаний Мется Групп в России
Финансовый директор
ООО «Мется Форест Санкт-Петербург»



А.В.Крайнов